

老公钓鱼

● 我爱我家



最近,老公迷上了钓鱼。他花了几百块钱买了钓鱼竿,又添了伞、折叠凳、折叠铁锹、背包、抄网等装备,每天下班后都在楼下向那些退休老人了解钓鱼技巧、鱼塘信息。

周末,爱睡懒觉的老公竟然比平时上班起得还早,来不及吃早饭,骑着摩托车,背着一大包钓鱼装备就出发了,那兴致勃勃的样子,好像一名要出征打仗的士兵。晚上,天黑透了,他才回家,看他无精打采的样子,我就知道,他又是空手而归。没有人说什么,一家人照样坐下来吃饭,高高兴兴的。

一个周末的早上,老公很认真地说:“我今天要到县里钓鱼。”

我说:“你去吧,这段时间你不是每个周末都去吗?”他说:“我今天晚上不回来了,要夜钓!”我一听,紧张地说:“不回来?晚上睡在荒郊野外怎么行?”他说:“我和老王叔等四个人一起去,你放心吧!这次我一定钓到大鱼,你那么爱吃鱼,明天让你尝尝我钓的大鱼!”看着他兴奋的样子,我拿了一件厚衣服装进了他的包里。

第二天天黑的时候,老公拎了七八条约有半尺长的鱼回来了。孩子高兴极了,拿着鱼又是亲又是玩。晚饭后,老公把鱼收拾干净,开始裹着面粉放在油锅里炸,不一会儿就闻到了鱼香,一家人一口气把几条鱼都吃光了!

再后来,老公每周还是去钓

鱼,有时候在洛河边,有时候在宜阳的某个水塘边,有时候在新安的某个小水库边,有时候在市郊的某个鱼塘边。不过,他都没有空手而归,多少都能钓上来几条大小不一的鱼。

有一天,婆婆说:“这孩子钓鱼已经上瘾了,一到周末就见不着他了,光买东西(渔具)的钱就能买好多鱼吃!”我笑而不语。婆婆低声对我说:“你哪里知道,其实他夜钓那次拿回家的鱼是从市场上买来的,买的鱼和钓的鱼不一样……”

我笑笑说:“由他去吧,我们有鱼吃就行了,何况钓鱼也是修身养性的好事儿。”其实婆婆哪里知道,我早就知道那次的鱼是买来的。(西工区 高菊)

同题作文 本期话题:难忘那年过六一

特别的礼物

每年的6月1日,都是孩子们最为期盼的日子,因为这一天不仅可以有好吃的、好玩的,还会收到家长的礼物。

提起六一,就会勾起我美好的童年记忆。

那是上小学四年级的时候,我时常听到同学们提到芭比娃娃,想到金发碧眼的美丽的芭比娃娃,我就十分想买一个。每次逛街,我总会对这些玩具特别留意。妈妈似乎看出了我的心思,告诉我,只要我在下周即将来临的数学考试中取得好成绩,她就在六一节奖励我一个漂亮的芭比娃娃。

数学是我的弱项,尤其是对一些应用题,我根本找不到解题思路。想到这里,为了我心仪已久的礼物,我决定努力争取一次。

为了在一周时间内迅速提高数学成绩,我把最近做过的题一道道认真地重做了一遍,总结每一类题的解题思路与技巧,背各种公式。就这样,一周的时间很快过去了。考试那天,我还是像往常一样很忐忑地打开试卷,做题,交卷。很快成绩就出来了,我考得没有想象中那么理想,但有了很大进步。回家后,我把试卷交给妈妈,妈妈看到后露出了满意的笑容。

六一那天,妈妈把一个漂亮的芭比娃娃送给我,我惊讶了半天。妈妈说,这个礼物是你努力学习争取来的,因为你知道自己的愿望需要通过自己的努力来实现。

从此,我的数学成绩不断提升,那份礼物给了我很大的动力,那个儿童节从此深深地印在了我的脑海里。

(老城区 晨曦)

凡人小记

我喜欢去一个固定的地方买烧饼,喜欢去一家固定的小吃店吃馄饨。

卖烧饼的一对夫妻30多岁,收拾得干净利索。女的总穿一件亮色的上衣,天冷就添一件棉马甲,扎个马尾辫,长得白白净净,一脸和气。男的较瘦小,穿一件白褂子,不停地擀面。两个人说话不多,但配合默契。那女的时不时地招呼顾客:“阿姨,还是买两个?”“大爷,您要四个?”

人和店都不起眼,但他们的生意总是很红火,门前经常排着长队。吃过两次他们的烧饼,我就明白了,他们的小生意

夫妻小店

之所以红火,不仅因为饼好吃,而且因为他们的饼比别家的大。

这条街上原来有个菜市场,他们就在菜市场旁搭个简易棚,虽然冬冷夏热,但从没见过夫妻俩拌过一句嘴,他们总是平平静静、忙忙碌碌的。后来菜市场撤了,他们就在这条街上租了一家一楼的房屋,在窗口外卖——这可能就叫“吃亏是福”吧。

卖馄饨的夫妻俩是福建人,都瘦瘦高高的,40多岁。小店收拾得干干净净,男的坐在门口的一张桌子后面,不停地

包馄饨,手法娴熟,动作灵巧。他们俩交流时用闽南话,对顾客却讲普通话。有人问:“你们俩说话,为什么不用普通话?我们听不懂。”男的说:“我跟她讲普通话,她听不懂,老是下错馄饨。”哦,原来如此!

我喜欢这样的小店,喜欢他们营造的平和、朴素、温馨的氛围,喜欢他们勤劳、善良、不怕吃苦的精神,喜欢从他们身上汲取新的力量。

耐心经营,默默扶持,温暖相伴,这或许就是爱的真谛吧!(洛阳市 王彩理)

五味人生

近日,我参加一个朋友的宴会,认识了坐在我旁边的一位大姐。她侃侃而谈,讲了一些逸闻趣事,还不时发出爽朗的笑声,看上去与正常人没有区别,只是当别人劝她喝酒时,她连连摆手。

我劝她:“大姐,少喝点儿啤酒吧,没事的。”她的一句话让在场的人都惊呆了:“我是个癌症患者,不能饮酒。”现场的气氛一下子凝固了,看见大家惊异的眼神,大姐这才说出了详情。

8年前,她患上了癌症,医生说已经没有做手术的必要了,她剩下的日

与命运抗争

子不多了。但在家人的一再坚持下,她还是做了手术,整个胃被切除了。化疗期间,医院下了三次病危通知书,她却以顽强的毅力,一次次与死神抗争。8年过去了,她仍健康地活着,连给她看病的主治医生都说,这简直是个奇迹!

大姐说,她要感谢这场病痛,它让她学会了坚强,学会了珍惜每一天。如今,她还在单位工作着,每到周末便与驴友们一起爬山、郊游,过得很充实……

听完大姐的叙述,满屋子的人在沉

寂了片刻之后,不约而同地热烈鼓掌,都对她的坚强意志表示由衷的赞赏和敬佩。

这位大姐的故事深深地打动了我。是啊,生活的过程何尝不是一个磨炼的过程,我们曾经遇到一些不如意的事情,也常常抱怨生活不公平,与这位大姐相比,我们却是幸运的。其实,只要我们抱着乐观的心态面对生活,面对挫折,就会发现另一片蓝天,发现生活是如此美好。

(高新区 李双伟)

咱爸咱妈

母亲心灵手巧,做布鞋的手艺尤其好。她纳的鞋底针脚细密、均匀,她做的鞋面挺括、精致,穿着舒服又合脚。

上小学时,班里的同学看见我脚上漂亮的布鞋,都会羡慕地问是谁做的,我总是骄傲地告诉他们这是母亲做的,心中充满幸福和自豪。

初中入学的第一天,我穿上母亲给我新做的布鞋,满心喜悦地去报到。一个月后,我却觉得脚上布鞋的寒酸与别扭,因为同学们都是穿着买来的塑料底布鞋或耀眼的白球鞋。虚荣心让我觉得穿着

母亲的布鞋

母亲做的布鞋仿佛低人一等。后来,我就把母亲给我的早饭钱攒起来,攒够了5元钱,自己买了一双白球鞋。

母亲看到我脚上的球鞋,问我为什么不穿布鞋。我谎称学校扫地时要洒水,布鞋容易沤烂。母亲听出了我在说谎,语重心长地说:“我给你做布鞋,可以省下买鞋的钱,5元钱可是全家一周的菜金呢!”我脸红了,可我还是感到一种莫名的委屈和酸楚。

“有人笑话你吗?”母亲关切地问。我点点头。母亲说:“量入为出,脚踏实地,

勤劳致富,这些词咱们经常听到。贫与富只是相对而言。穷日子穷过,富日子富过。现在上学,比的是学习,将来才会改变命运,你要会考虑问题呀!”

那天晚上,我想了很多,终于想明白了母亲的话。

第二天,我又穿上母亲为我做的布鞋去上学。这次,我心中充满了对母亲的感恩和奋发向上的劲头。因为我懂得了,只有靠自己的努力,才能改变自己的生活现状,只有靠自己的奋斗,才能赢得自己的幸福生活!(涧西区 仲咏涛)